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01. syiu’_®eitenr @yewi®h LsTellaEhdanl Td QFe0eID GhHIEHMI 196 FLOITL 6N HT6uI60.
e (1,7 (2,10)

LgHHmesT = yi1-y, = 10-7 = 3

X1-X2 2-1 1

02. Fwemr@® y=mx+c @60 Leitel (2,10) S6il 6T BISHEMENUID LY SHHMenedLd
Uy Hlul BGeupbev,
X=2, y=10, m=3
y=mx+c
10=3X2+C
10=6+C
10-6=C
4=C . C=4

C. Cpi Gamiigelr FweiLm® Y = 3X +4 S GLD.
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1. (3,4) (6,10)
2. (-3,-5) (-6,-8)
3. (-10,5) (6,-3)
4. (0,4) (6,8)
5. (3,7) (5,13)
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2 +1b -y =X"+3 sunyenul euenFEauTid.

01. 51056 oFHle swHUTE  E=p

02. Hmwun yetelulenr uegpisst  E=p (0,3)

03. @WeGuEIoTeND  E=p 03
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¢ Ueiiu@hld FLOMLITL 96T 6UMTLIBMET aUemIbHl eNenTdsEndd el Wefdbds..
01. y=-x*+3 -2
02. y=2x*-2

03. y=-3x*+3




